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Zyra e Informimit Turistik  Diber është nismë e Organizatës ALCDF, Bashkise Diber dhe organizates lokale Dibra Turistike ne kuader te projektit “Dibra: Shtigje e Tradite” me mbeshtetje financiare te USAID dhe ambasades Suedeze. Kjo zyre është e vendosur në qender te qytetit te Peshkopise, si pjese e QEK.
Orari 
8.00 deri 20.00 ne 7 ditë në javë nga 1 marsi deri më 30 nëntor,
dhe 
8:00 deri 17.00 ne 5 dite ne jave nga 1 dhjetori deri më 28 shkurt. 
  Ofron informacion për:  
[bookmark: _GoBack]- Atraksionet turistike të Dibres dhe rajonit  
- Hotelet
- Restorantet 
- Evenimentet dhe aktivitetet social-kulturore e turistike 
Aty mund të gjeni harta, guida dhe publikime të tjera që ju ndihmojnë të shijoni vizitën tuaj dhe të kuptoni më mirë Dibren me ato cfare ajo ofron: një natyrë të paprekur me parqe natyrore, liqene malore dhe akullnajor. Një visit ne Diber është një mundesi e mirë për atë që pelqen turizmin e aventures dhe dëshiron të zbulojë majat e Vendit të Shqipes, të pasura me pyje dhe kafshë akoma edhe sot të paprekura nga dora e njeriut. 
Qendra balneare nder me te frekuentuarat ndodhet brenda territorit te qytetit duke e bere lehtesisht te aksesueshme. 
Gatimet tradicionale dibrane ofrohen ne te gjitha restorantet e vendit. 
Nje mundesi e mire per te mesuar me shume per Dibren jane edhe panairet dhe eventet si festivali folklorik i pervitshem i “Oda Dibrane”, Festa e te Vjelave ku prezantohen te gjitha produktet e Dibres.

Jemi ketu për të lehtësuar vizitën, udhëtimin apo qëndrimin tuaj.

Për më shumë informacion drejtohuni me e-mail në ticdiber@gmail ose telefononi në numrin +355 218 242 21. Per turizmin ne Diber mund te vizitoni edhe faqen tone: www.dibra.gov.al




image1.jpeg




image2.png
B DR R EN Y AN

ol d “*Y‘J‘ I\"





