Festa e te Vjelave 2019
Festa e të Vjelave është në sezonin e 15-të të saj dhe është një nga festat lokale më të rëndësishme në Dibër. Ti gëzohemi Vjeshtes, si një nga stinët më të bukura dhe më të begata në zonën tonë, ku fermerët I gëzohen prodhimit të shumëllojshëm të vitit, dhe këtë entuziazem duan ta ndajnë edhe me të tjerët.
Shportat e mbushura dhe “sofra” plot janë simboli I bujarisë dhe mikpritjes së dibranëve, që kete festë duan ta ndajnë edhe me miqtë e tjerë që janë duke pushuar në Llixha, të huajt që vizitojnë natyren e mrekullueshme te Dibrës, dhe të ftuar nga Tirana, Durrësi, Dibra e Madhe dhe gjithë rajoni.
Jane ftuar perfaqesues institucionesh te ndryshme dhe donatore, në data 4 dhe 5 Tetor, sepse është “Festa e të Vjelave” dhe shumë veprimtari te tjera po pergatiten, duke filluar që nga fëmijët, nxënësit e shkollave, promovime produktesh, ekspozita, koncerte dhe programe artsitike, panairie me artizanët dhe gatimet tradicionale, panairi I madh I produkteve tipike Dibrane, ture turistike dhe shumë surpiza te tjera…..
Bashkengjitur do te gjeni ftesen dhe programin per kete event.
Te bashkepunojme dhe festojme sebashku!
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